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Der Kultivierte bedauert 
nie einen Genuss. 

Der Unkultivierte weiß 
überhaupt nicht, was 

ein Genuss ist.
Oscar Wilde

Preise gültig ab 1.3.2023
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Im folgenden Katalog finden Sie unser bewährtes 

Sortiment für Zigarren & Tabakprodukte, ergänzt um 

ausgewählte Neuheiten aus dem Hause Leonel.

Neben Zigarren und Tabak bieten 

wir die komplette Bandbreite an 

Raucherzubehör. Von hochwertigen 

Metallfeuerzeugen, ausgestattet 

mit Zigarrenbohrer und Jet-Flamme, 

über edle Humidore bis hin zu 

Zigarrenaschern und -cuttern.

KP PLATTNER
IHR EXPERTE FÜR ZIGARREN & TABAK
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LEONEL SAMPLER 6

DER TASTE OF EXCELLENCE SAMPLER 
IST BEPACKT MIT 6 VERSCHIEDENEN 
ZIGARRENSERIEN VON LEONEL CIGARS.

Die richtige Wahl zu treffen ist manchmal gar nicht so 

einfach. Sampler sind daher die perfekte Möglichkeit 

sich durch eine Zigarrenmarke zu „probieren“.

Ein Probierpaket, welches Sie in die Welt der 

Aromen und Tabake von Leonel Cigars führt.

Von milden bis hin zu kräftigen Blends deckt 

der Taste of Excellence Sampler das gesamte 

Geschmacksspektrum des Leonel Cigars Portfolios ab.

Alle 6 Zigarren sind im beliebten Robusto-Format mit einer 

Länge von 127 mm und einem Durchmesser von 20 mm.

Art.Nr. 4404 
Leonel Taste of  Excellence Sampler 6

Länge: 127 mm, Ø 20 mm 

Verpackung: 6 Stück/Kiste

€ 12,90/Stück | € 77,40/Kiste

1 x Leonel White Robusto
URSPRUNGSLAND: Nicaragua 
UMBLATT & EINLAGE: Nicaragua

DECKBLATT: USA

AROMA: Cremig, Holz, Würzig

STÄRKE: 

1 x Leonel Rare Robusto
URSPRUNGSLAND: Nicaragua 
DECKBLATT, UMBLATT & EINLAGE: Nicaragua

AROMA: Erdig, Toast, Kaffee, Würzig

STÄRKE:

1 x Leonel Classic Robusto
URSPRUNGSLAND: Dominikanische Republik 
UMBLATT: Nicaragua

EINLAGE: Dominikanische Republik & Nicaragua

DECKBLATT: USA

AROMA: Cremig, Holz, Würzig

STÄRKE: 

1 x Leonel N° 511 Robusto
URSPRUNGSLAND: Nicaragua 
DECKBLATT, UMBLATT & EINLAGE: Nicaragua

AROMA: Cremig, Holz, Pfeffer, Leder, Toast, Würzig 

STÄRKE:

1 x Leonel P-Series Robusto
URSPRUNGSLAND: Nicaragua 
EINLAGE: Nicaragua, Panama

DECKBLATT & UMBLATT: Nicaragua

AROMA: Cremig, Holz, Pfeffer, Leder, Toast, Würzig 

STÄRKE: 

1 x Leonel Terre Rouge Robusto
URSPRUNGSLAND: Nicaragua 
DECKBLATT, UMBLATT & EINLAGE: Nicaragua

AROMA: Erdig, Toast, Kaffee, Schokolade, Würzig 

STÄRKE:
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Art.Nr. 4402 
Taste of Excellence Sampler Tubes

Kiste: 4 Stück/Kiste

€ 13,20/Stück | € 52,80/Kiste

2 x Original Robusto Tube
URSPRUNGSLAND: Nicaragua

UMBLATT: Dominikanische Republik

EINLAGE: Dominikanische Republik, Peru

DECKBLATT: Ecuador

AROMA: Cremig, Erdig, Pfeffer, Toast, Würzig

STÄRKE:

2 x No. 511 Robusto Tube
URSPRUNGSLAND: Nicaragua

DECKBLATT, UMBLATT & EINLAGE: 
Nicaragua

AROMA: Cremig, Holz, Pfeffer, Leder, Toast, Würzig

STÄRKE: 

DER TASTE OF EXCELLENCE SAMPLER
GEFÜLLT MIT 2 VERSCHIEDENEN 
ZIGARRENSERIEN VON LEONEL CIGARS.

Die repräsentative Kiste eignet sich perfekt als 

Geschenk oder Reisebegleiter. Einzelverpackt in Tubes 

halten die milde Leonel Original und die beliebte 

Leonel No. 511 den Frische- und Lagergrad.

LEONEL SAMPLER TUBES
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LEONEL TRAVEL BAG SAMPLER

Art.Nr. 4570 
Travel Bag Sampler 5

5 Stück/Bag

€ 8,50/Stück | € 42,50/Bag

DAS NEUE TRAVEL BAG IST EIN PRAKTISCHER 
BEGLEITER AUF IHRER GENUSSREISE DURCH 
DIE MARKENWELT VON LEONEL CIGARS. 

Es überrascht auch mit zwei besonderen Zigarren, die exklusiv 

nur in diesem Sampler erhältlich sind: der Leonel Signature 

Maduro und Connecticut im beliebten Robusto-Format!

1 x Leonel White Robusto
URSPRUNGSLAND: Nicaragua 
UMBLATT & EINLAGE: Nicaragua

DECKBLATT: USA

AROMA: Cremig, Holz, Würzig

STÄRKE: 

1 x Leonel Rare Robusto
URSPRUNGSLAND: Nicaragua 
DECKBLATT, UMBLATT & EINLAGE: Nicaragua

AROMA: Erdig, Toast, Kaffee, Würzig

STÄRKE:

1 x Leonel Classic Robusto
URSPRUNGSLAND: Dominikanische Republik 
UMBLATT: Nicaragua

EINLAGE: Dominikanische Republik & Nicaragua

DECKBLATT: USA

AROMA: Cremig, Holz, Würzig

STÄRKE: 

1 x Leonel Signature Maduro Robusto
URSPRUNGSLAND: Nicaragua 
DECKBLATT, UMBLATT & EINLAGE: Nicaragua

AROMA: Cremig, Erdig, Pfeffer, Kaffee, Würzig 

STÄRKE:

1 x Leonel Signature Connecticut Robusto
URSPRUNGSLAND: Nicaragua 
UMBLATT, EINLAGE: Nicaragua

DECKBLATT:  USA

AROMA: Cremig, Erdig, Pfeffer, Kaffee, Würzig 

STÄRKE: 
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URSPRUNGSLAND: Nicaragua

EINLAGE: Honduras und Nicaragua

DECKBLATT& UMBLATT: Honduras

AROMA: cremig, Pfeffer

STÄRKE:

FÜR ALLE, DIE DAS BESONDERE LIEBEN.
EINE AUFREGEND NEUES GESCHMACKSSPEKTRUM 
IN BESTER LEONEL-QUALITÄT.

Die Leonel Barber Pole ist die erste Zigarre von 

Leonel, die komplett aus Honduras 

stammt: Veredelt mit zwei erlesenen Deckblättern 

und gekrönt von einem intensiven

Geschmackserlebnis.

Hergestellt mit den besten Tabaken des

Landes und gerollt von Torcederos, deren

Leidenschaft und Know-How in jeder einzelnen

Zigarre stecken. Mit diesem Meisterstück

verneigt sich Leonel Cigars vor der langen

Tabaktradition von Honduras.

Der zweifarbige Wrapper verleiht der Barber

Pole ihr charakteristisches Aussehen und

einen facettenreichen Geschmack – ein Genuss

für Auge und Gaumen.

Art.Nr. 4406 
Leonel Barber Pole 

Limited Edition, Toro

Länge: 150 mm, Ø 21 mm

Verpackung: 10 Stück/Kiste

€ 13,40/Stück

LEONEL BARBER POLE

NEU
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DIE ZIGARREN STAMMEN AUS NICARAGUA UND
ÜBERZEUGEN MIT EINEM VOLLEN AROMA.

Leonel White Tabake für die Einlage und das Umblatt werden in 
Nicaragua angebaut und stammen aus den Regionen Esteli, Jalapa 
und Condega. Das Colorado Claro Deckblatt stammt aus 
Connecticut / USA.
Leonel Cigars sind bei Aficionados beliebt und bekannt für 
exzellente Tabake und perfekte Handwerkskunst.  Die Zigarren der 
Leonel White durchlaufen einen extra Fermentationsdurchgang. 
Somit erzielt man eine bessere Aromaausprägung. 
Zudem sind die Zigarren an beiden Enden kunstvoll zu einem Pig-
tail verzwirbelt. Sie sind somit komplett verschlossen und 
reifen in sich nochmals nach. Genießen Sie den Duft und den 
einzigartigen Geschmack dieser kunstvoll gedrehten Zigarre.

Art.Nr. 4565 
Leonel White Perla

Länge: 102 mm, Ø 17 mm 

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 8,40/Stück

Art.Nr. 4566 
Leonel White Robusto

Länge: 127 mm, Ø 20 mm 

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 10,60/Stück

Art.Nr. 4567 
Leonel White Toro

Länge: 152 mm, Ø 23 mm 

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 11,60/Stück

URSPRUNGSLAND: Nicaragua 
UMBLATT & EINLAGE: Nicaragua

DECKBLATT: USA

AROMA: Cremig, Holz, Würzig

STÄRKE:

LEONEL WHITE
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URSPRUNGSLAND: Nicaragua

EINLAGE & UMBLATT: Nicaragua

DECKBLATT: USA

AROMA: Cremig, Erdig, Pfeffer, Kaffee, Würzig

STÄRKE: 

LEONEL SIGNATURE CONNECTICUT

Milde Tabake aus den Anbaugebieten Nicaragua und ein 

exzellentes Connecticut Shade Deckblatt überzeugen

den Aficionado mit einer milden Stärke und mit 

cremigen, dezenten Kaffee-Aromen.

Leonel Signature Zigarren werden in einem extra Tabakblatt, 

abgestimmt auf die jeweilige Blendfamilie der Serie Connecticut 

oder Maduro, verpackt. Dieses hält die Feuchtigkeit der 

Zigarre und fördert den Aging-Process des Blends. Die 

Enden sind dabei kunstvoll zu „Pigtails" verzwirbelt, wie es 

für die Limited Edition von Leonel Cigars Tradition ist. 

Die Leonel Signature ist Ausdruck der Leonel-Persönlichkeit 

in der Auswahl feiner Tabake und eines exzellenten Aromas.

Art.Nr. 4561
Leonel Signature Connecticut

Länge: 150 mm, Ø 21 mm

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 15,60/Stück

LEONEL SIGNATURE
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SANFTER, CREMIGER RAUCHGENUSS 
MIT DER NEUEN LEONEL CLASSIC.

Die Dominikanische Republik ist einer der 

größten Zigarrenproduzenten der Welt!

Besondere Klimabedingungen, das perfekte Zusammenspiel von 

Sonne und Regen, sowie die Leidenschaft und das Wissen der 

Torcedores bieten die besten Voraussetzungen für gute Zigarren.

Eine handmade Premiumzigarre von Leonel Cigars für 

Einsteiger und Aficionados, die einen harmonischen 

und genussvollen Rauchmoment lieben.

Art.Nr. 4550 
Leonel Classic Short Robusto

Länge: 89 mm, Ø 20 mm 

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 8,70/Stück

Art.Nr. 4551 
Leonel Classic Petit Corona

Länge: 100 mm, Ø 17 mm 

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 8,30/Stück

Art.Nr. 4552 
Leonel Classic Robusto

Länge: 127 mm, Ø 20 mm 

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 9,90/Stück

Art.Nr. 4553 
Leonel Classic Corona

Länge: 140 mm, Ø 17mm 

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 9,40/Stück

Art.Nr. 4554 
Leonel Classic Churchill

Länge: 178 mm, Ø 20 mm 

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 11,90/Stück

URSPRUNGSLAND: Nicaragua

EINLAGE: �Dominikanische Republik & Nicaragua 

UMBLATT: Dominikanische Republik

DECKBLATT: Dominikanische Republik

AROMA: cremig, holzig, würzig

STÄRKE: 

LEONEL CLASSIC
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URSPRUNGSLAND: Nicaragua

EINLAGE: Nicaragua

UMBLATT: Nicaragua

DECKBLATT: Nicaragua

AROMA: Erdig, Toast, Kaffee, Würzig

STÄRKE:

MIT DER LEONEL RARE HABEN WIR EINE ZIGARRE 
KREIERT, DEREN MISCHUNG EINE HOMMAGE AN DIE 
URSPRÜNGLICHEN AROMEN NICARAGUAS IST.

Optimale Böden und Klimabedingungen sind für den 

Tabakanbau ebenso wichtig wie die Menschen, die sich über 

Jahrzehnte ein umfangreiches Wissen angeeignet haben 

und für die Verarbeitung der Leonel Rare zuständig sind.

Mehrere Ligero-Seco Tabake aus Nicaragua werden in 

der Einlage verwendet. Die Tabake werden aufwendig 

fermentiert und unterlaufen einem langen Reifeprozess. 

Dadurch wird das feinwürzige Aroma erreicht, welches 

den Geschmack von Leonel Rare Cigars auszeichnet.

Das kaffeebraune, ölige Deckblatt stammt ebenfalls aus 

Nicaragua und zählt zu den teuersten Deckblattsorten, 

welche die  Manufaktur verarbeitet.

Art.Nr. 4555 
Leonel Rare Short Robusto

Länge: 89 mm, Ø 20 mm

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 8,40/Stück

Art.Nr. 4556 
Leonel Rare Perla

Länge: 100 mm, Ø 15 mm

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 7,60/Stück

Art.Nr. 4557 
Leonel Rare Robusto

Länge: 127 mm, Ø 20 mm

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 9,90/Stück

Art.Nr. 4558 
Leonel Rare Corona

Länge: 140 mm, Ø 17 mm

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 8,90/Stück

Art.Nr. 4559 
Leonel Rare Toro Gordo

Länge: 152 mm, Ø 23 mm

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 11,40/Stück

LEONEL RARE
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MILDER SMOKE IN GANZ KLEINEM FORMAT. 
LEONEL MINI CIGARS IST DIE ANTWORT VON 
LEONEL CIGARS FÜR CIGARILLO GENIESSER.
 

Premium-Tabake aus den Leonel Longfiller-Blends werden von 

Hand zu einem Cigarillo der Luxusklasse verarbeitet. Der Blend 

der Leonel Mini Cigars ist an den cremig-milden Geschmack der 

Leonel Classic und Leonel L-Series angelehnt und besteht in der 

Einlage aus dominikanischen Tabaken. Das Umblatt stammt aus 

Indonesien und als Deckblatt wird ein gold-braunes Connecticut 

Shade verwendet. Wie große Premiumzigarren auch, werden 

Leonel Mini Cigars mit einem verschlossenen Kopf gerollt und 

müssen mit einem Zigarrenschneider angeschnitt en werden. 

 

Dies ist auch ein Zeichen der exzellenten Handarbeit, 

aus der jede Leonel Mini Cigar gefertigt wird.

Art.Nr. 4560 
Leonel Mini Cigars

Länge: 102 mm, Ø 11 mm 

Verpackung: 10 Stück/Metallbox

€ 2,60/Stück

URSPRUNGSLAND: Nicaragua

EINLAGE: Dominikanische Republik

UMBLATT: Indonesien

DECKBLATT: USA 

AROMA: Cremig

STÄRKE: 

LEONEL MINI
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DIE MATILDE QUADRATA IST DIE ERSTE BOX-PRESSED 
ZIGARRE AUS DEM MATILDE-PORTFOLIO. 

In ein wunderschönes dunkles Deckblatt aus Ecuador 

gehüllt, füllt die "Quadrata" vom Stärkeniveau die 

Lücke zwischen der "Serena" und der "Oscura". 

Die "Quadrata" ist eine mittelkräftige Zigarre, die nahezu für 

den ganzen Tag geeignet ist. Der Blend liefert eine angenehm 

pfeffrige Würze, begleitet von Schokolade und leichten Noten von 

Karamell. Zum Ende begeistert uns ein intensiv nussiges Finale!

Das kaffeebraune, ölige Deckblatt stammt 

ebenfalls aus Nicaragua und zählt zu den teuersten 

Deckblattsorten, die die Manufaktur verarbeitet.

1 x Matilde Oscura Robusto 
URSPRUNGSLAND: Dominikanische Republik

UMBLATT: Sumatra

EINLAGE: Dominikanische Republik, Nicaragua

DECKBLATT: Mexiko 

AROMA: Pfeffer, Süße

STÄRKE:

1 x Matilde Quadrata Robusto 
URSPRUNGSLAND: Dominikanische Republik

EINLAGE: Dominikanische Republik

UMBLATT: Dominikanische Republik

DECKBLATT: Ecuador

AROMA: Pfeffer, Nussig, Schokolade, Würzig

STÄRKE:

1 x Matilde Renacer Robusto 
URSPRUNGSLAND: Dominikanische Republik

UMBLATT: Sumatra

EINLAGE: Dominikanische Republik, Nicaragua

DECKBLATT: Mexiko 

AROMA: Pfeffer, Süße

STÄRKE:

1 x Matilde Serena Robusto 
URSPRUNGSLAND: Dominikanische Republik

EINLAGE: �Dominikanische Republik & Nicaragua 

UMBLATT: Dominikanische Republik

DECKBLATT: Ecuador

AROMA: Pfeffer, Nussig, Süße

STÄRKE:

MATILDE ROBUSTO SAMPLER

Art.Nr. 4731 
Matilde Robusto Sampler

Kiste: 4 Stück

€ 10,50/Stück / € 42,00/Kiste
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José Seijas machte sich 2012 mit seiner Marke »Matilde« 

selbstständig und lanciert nun eine neue Serie namens 

»Serena«. Mit einem Erfahrungsschatz von über 40 Jahren im 

Tabakgeschäft verfügt José Seijas über Top-Verbindungen 

und unbezahlbares Know-how bei der Selektion von Premium-

Tabaken. Zahlreichen Marken hat er zu Weltruhm verholfen. 

Kein Wunder also, dass die Erwartungshaltung an »Serena« 

immens ist. Dem ist sich auch José Seijas bewusst, weshalb 

er sich viel Zeit für seine neueste Serie genommen hat. 

URSPRUNGSLAND: Dominikanische Republik

EINLAGE: �Dominikanische Republik & Nicaragua 

UMBLATT: Dominikanische Republik

DECKBLATT: Ecuador

AROMA: Pfeffer, Nussig, Süße

STÄRKE: 

Art.Nr. 4726 
Matilde Serena Corona

Länge: 140 mm, Ø 17,5 mm

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 7,60/Stück

Art.Nr. 4727 
Matilde Serena Grande

Länge: 152 mm, Ø 23,8 mm

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 9,70/Stück

Art.Nr. 4728 
Matilde Serena Robusto

Länge: 133 mm, Ø 19,8 mm

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 8,30/Stück

Art.Nr. 4729 
Matilde Serena Toro Bravo

Länge: 165 mm, Ø 21,4 mm

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 8,90/Stück

MATILDE SERENA
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URSPRUNGSLAND: Dominikanische Republik

EINLAGE: �Dominikanische Republik & Nicaragua 

UMBLATT: Dominikanische Republik

DECKBLATT: Ecuador

AROMA: Pfeffer, Nussig, Süße

STÄRKE: 

URSPRUNGSLAND: Dominikanische Republik

EINLAGE: Dominikanische Republik

UMBLATT: Dominikanische Republik

DECKBLATT: Ecuador

AROMA: Pfeffer, Nussig, Schokolade, Würzig

STÄRKE: 

DIE MATILDE QUADRATA IST DIE ERSTE BOX-PRESSED 
ZIGARRE AUS DEM MATILDE-PORTFOLIO. 

In ein wunderschönes dunkles Deckblatt aus Ecuador 

gehüllt, füllt die "Quadrata" vom Stärkeniveau die 

Lücke zwischen der "Serena" und der "Oscura". 

Die "Quadrata" ist eine mittelkräftige Zigarre, die nahezu für 

den ganzen Tag geeignet ist. Der Blend liefert eine angenehm 

pfeffrige Würze, begleitet von Schokolade und leichten Noten von 

Karamell. Zum Ende begeistert uns ein intensiv nussiges Finale!

Das kaffeebraune, ölige Deckblatt stammt 

ebenfalls aus Nicaragua und zählt zu den teuersten 

Deckblattsorten, die die Manufaktur verarbeitet.

Art.Nr. 4732 
Matilde Quadrata Robusto

Länge: 133 mm, Ø 19,8 mm

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 10,50/Stück

Art.Nr. 4733 
Matilde Quadrata Toro Bravo

Länge: 165 mm, Ø 21,4 mm

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 10,90/Stück

Art.Nr. 4734 
Matilde Quadrata Torpedo

Länge: 152 mm, Ø 20,6 mm

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 10,90/Stück

MATILDE QUADRATA
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SECHS TABAKE, FÜNF LÄNDER, EINE ZIGARRE.

Der Markeneigner Sébastien Decoppet hat sich Anfang der 

2010er Jahre in die Zigarre verliebt und sich in den Kopf gesetzt 

eine eigene Zigarrenlinie zu kreieren. Dazu buchte er einen Flug 

nach Zentralamerika und schrieb unzählige Branchengrößen 

an, um die Möglichkeit einer Zusammenarbeit auszuloten. 

Bei Maya Selva, der Dame die hinter den sehr beliebten Villa 

Zamorano Zigarren steht, wurde er schließlich fündig. 

Er hat ursprünglich 2015 die ersten Zigarren in der Schweiz an 

Einzelhändler verkauft. Auf der IPCPR wurden die Zigarren dann 

auch für den US-amerikanischen Markt vorgestellt. Ebenfalls 

2016 erwarb er ein traditionsreiches Zigarrenfachgeschäft in 

Genf, das älteste in der Stadt mit über 100 Jahren Geschichte, 

welches vom Ukrainer Salomon Rhein 1905 gegründet wurde.

Der Blend besteht aus sechs verschiedenen Tabaken aus 

fünf verschiedenen Ländern. Das, interessanterweise 

ungewöhnlich helle, Deckblatt ist brasilianischen Ursprungs. 

Als Umblatt wurde ein Connecticut aus Honduras 

verarbeitet, welches den Filler (Einlage) aus Nicaragua, der 

Dominikanischen Republik und Paraguay umschließt.

Art.Nr. 4873 
Cavalier Genève White Medio

Länge: 90 mm, Ø 23,03 mm

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 11,90/Stück

Art.Nr. 4874 
Cavalier Genève White Elegantes

Länge: 115 mm, Ø 20,64 mm

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 12,80/Stück

Art.Nr. 4875 
Cavalier Genève White Diplomate

Länge: 140 mm, Ø 22,23 mm

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 13,80/Stück

Art.Nr. 4876 
Cavalier Genève White Salomones

Länge: 178 mm, Ø 23 mm

Verpackung: 10 Stück/Kiste

€ 18,90/Stück

URSPRUNGSLAND: Honduras

EINLAGE: �Nicaragua

UMBLATT: Honduras

DECKBLATT: Brasilien

AROMA: Erdig, Holz, Süße, Toast, Würzig

STÄRKE:

CAVALIER GENÈVE WHITE
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URSPRUNGSLAND: Honduras

EINLAGE: Nicaragua, Paraguay

UMBLATT: Nicaragua

DECKBLATT: Mexiko

AROMA: Cremig, Holz, Pfeffer, Süße

STÄRKE: 

MARKENZEICHEN ALLER ZIGARREN DER MARKE 
CAVALIER GENÈVE SIND DIE AUF DEN DECKBLÄTTERN 
ANGEBRACHTEN RAUTEN AUS 24-KARÄTIGEM 
BLATTGOLD, DIE GESCHMACKLICH KEINE ROLLE 
SPIELEN, DEN HANDGEROLLTEN LONGFILLERN JEDOCH 
EIN ÄUSSERST ELEGANTES AUSSEHEN VERLEIHEN.

Die Cavalier Geneve Black II Series Zigarren wurden 

ursprünglich für den amerikanischen Markt gefertigt und 

sind in der Stärke etwas kräftiger als die White Series von 

Cavalier Geneve. Das ölig-glänzende, sehr feine, Deckblatt 

stammt aus Mexiko, dem San Andres Tal. Die Einlage besteht 

aus Honduras- und Nicaragua Tabaken, die der Zigarre eine 

Fülle an Aromen verleihen. Die Bauchbinde ist sehr dezent 

gehalten, eigentlich eher eine kleine zusätzliche Bauchbinde, 

denn an Stelle der Bauchbinde ist die für Cavalier Zigarren 

typische Raute aus Blattgold auf das Deckblatt eingearbeitet.

Art.Nr. 4877
Cavalier Genève Black II Robusto

Länge: 127 mm, Ø 19,8 mm

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 12,90/Stück

Art.Nr. 4878 
Cavalier Genève Black II Toro G.

Länge: 152 mm, Ø 20,6 mm

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 14,10/Stück

CAVALIER GENÈVE BLACK II
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DIE ERSTE PURO AUS PERU

Es ist verwunderlich, dass ein Tabak, der gut genug für 

Götter war, bis dato so ein Schattendasein führt. Auf den 

Gedanken kam auch Mitchell Orchant, Zigarrenexporteur aus 

London, und die Idee einer „Puro aus Peru“ war geboren.

Peruanischer Einlagetabak wird häufig von allen großen 

Herstellern verwendet. In der Regel dafür, um einem Blend 

Süße zu verleihen. Nicht genug für Mitchell: Er machte sich 

auf den Weg nach Peru zu Gennaro Lettieri, Inhaber der 

„Tabacalera del Oriente“ in Tarapoto. Zu unser aller Glück 

gibt es genügend Tabak, da Gennaro Plantagen besitzt. Zwei 

Jahre tüftelten die beiden an einem perfekten Blend, den wir 

Ihnen nun präsentieren dürfen. Das Kistendesign erinnert 

an Inka-Pyramiden und ist zusammen mit der Bauchbinde 

so prunkvoll gestaltet, wie es die Inka selbst waren.

Es erwartet Sie ein sanftes bis mittelkräftiges 

Rauchvergnügen, voller Süße und Cremigkeit. Aber die 

Zigarre hat noch mehr Aromen zu bieten: zur natursüßen 

Note gesellen sich während des gesamten Rauchverlaufs 

Kräuteraromen und hier und da leicht pfeffrige Töne.

URSPRUNGSLAND: Peru

DECKBLATT, UMBLATT & EINLAGE: �Peru

AROMA: Cremig, Pfeffer, Süße

STÄRKE:

INCA

Art.Nr. 4410 
Inca Roca/Robusto

Länge: 127 mm, Ø 20 mm 

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 9,00/Stück

Art.Nr. 4411 
Inca Monumento/Toro

Länge: 155 mm, Ø 20 mm 

Verpackung: 24 Stück/Kiste

€ 9,00/Stück

Art.Nr. 4412 
Inca Imperio/Gigante

Länge: 152 mm, Ø 24 mm 

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 8,80/Stück

Art.Nr. 4413 
Inca Tambo/Gran Corona

Länge: 152 mm, Ø 20 mm 

Verpackung: 20 Stück/Kiste

€ 8,30/Stück

Art.Nr. 4414 
Inca Cristales/Corona

Länge: 152 mm, Ø 15 mm 

Verpackung: 30 Stück/Kiste

€ 7,20/Stück



18

URSPRUNGSLAND: Peru

DECKBLATT, UMBLATT & EINLAGE: �Peru

AROMA: cremig, pfeffrig, süß

STÄRKE:

Art.Nr. 4415 
Inca Robusto

Länge: 130 mm, Ø 20 mm 

Verpackung: 10 Stück/Box

€ 5,20/Stück

Art.Nr. 4416 
Inca Short Robusto

Länge: 110 mm, Ø 20 mm 

Verpackung: 10 Stück/Box

€ 5,10/Stück

Art.Nr. 4417 
Inca Figurado

Länge: 90 mm, Ø 23 mm 

Verpackung: 10 Stück/Box

€ 4,40/Stück

Art.Nr. 4418 
Inca Corona

Länge: 145 mm, Ø 18 mm 

Verpackung: 10 Stück/Box

€ 4,40/Stück

Art.Nr. 4419 
Inca Short Corona

Länge: 90 mm, Ø 17 mm 

Verpackung: 10 Stück/Box

€ 3,70/Stück

INCA
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Die erste Bundle-Zigarre aus der Dominikanischen Republik 

mit einem goldenen Connecticut Shade Deckblatt. Ganz 

sicher wird sich Mustique in dem stark umkämpften Bundle-

Markt behaupten. Viele Attribute werden dazu beitragen. 

Mustique - ein klangvoller Name, der Urlaubserinnerungen 

und Fernweh weckt. Per Hand gerollt von Mitarbeitern einer 

der renommiertesten Zigarrenproduzenten. Sanft-würziger, 

natursüßer Geschmack, den so viele Genießer bevorzugen.

Und zu guter Letzt: ein unschlagbares 

Preis- und Qualitätsverhältnis.

URSPRUNGSLAND: Dominikanische Republik

EINLAGE: �Dominikanische Republik 

UMBLATT: Broadleaf

DECKBLATT: USA

AROMA: Holz, Pfeffer, Erde, Leder 

STÄRKE:

Art.Nr. 4760 
Bundles Mustique Churchill

Länge: 176 mm, Ø 19,1 mm

Verpackung: 10 Stück

€ 4,60/Stück

Art.Nr. 4761 
Bundles Mustique Corona

Länge: 139 mm, Ø 18 mm

Verpackung: 10 Stück

€ 4,20/Stück

Art.Nr. 4762 
Bundles Mustique Lonsdale

Länge: 176 mm, Ø 18 mm

Verpackung: 10 Stück

€ 4,20/Stück

Art.Nr. 4763 
Bundles Mustique Petit Corona

Länge: 129 mm, Ø 17,5 mm

Verpackung: 10 Stück

€ 4,10/Stück

Art.Nr. 4764 
Bundles Mustique Robusto

Länge: 127 mm, Ø 21 mm

Verpackung: 10 Stück

€ 4,40/Stück

Art.Nr. 4765 
Bundles Mustique Slim Panatela

Länge: 152 mm, Ø 13 mm

Verpackung: 10 Stück

€ 3,80/Stück

MUSTIQUE BLUE
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COROJO BUNDLES

Unsere erste Eigenmarke „Formula Corojo Bundles“ hat 

sich mittlerweile am Markt etabliert. Der exotisch geröstete 

Corojo Wrapper umhüllt eine verborgene Mischung aus 

deliziösen hochwertigen Tabaken aus Honduras und 

Nicaragua. Das Resultat ist eine milde bis leicht vollmundige 

Raucherfahrung, eingebettet in einen kräftigen Geschmack. 

URSPRUNGSLAND: Honduras

EINLAGE: �Honduras, Nicaragua 

UMBLATT: Nicaragua

DECKBLATT: Honduras

AROMA: Cremig, Erdig, Holz, Süße

STÄRKE:

Art.Nr. 4880 
Formula Corojo Bundles Robusto

Länge: 127 mm, Ø 19,8 mm 

Verpackung: 10 Stück

€ 4,40/Stück

Art.Nr. 4882 
Formula Corojo Bundles Torpedo

Länge: 149 mm, Ø 20,3 mm 

Verpackung: 10 Stück

€ 4,60/Stück

Art.Nr. 4883 
Formula Corojo Bundles Fifty-Eight

Länge: 149 mm, Ø 21 mm 

Verpackung: 10 Stück

€ 4,95/Stück

Art.Nr. 4881 
Formula Corojo Bundles Toro

Länge: 162 mm, Ø 20,1 mm 

Verpackung: 10 Stück

€ 4,60/Stück

FORMULA COROJO



21

Die erste Zigarre der Welt, die perfekt auf kräftige 

Weißweine abgestimmt wurde - sanft, ausgewogen, mit 

einer leichten Pfeffer-Nuss-Note. Am besten passt sie zu 

Grüner Veltliner, Chardonnay, Weißburgunder, Welschriesling 

und Riesling, aber auch zu Weiß- und Zwickl-Bier.

URSPRUNGSLAND: �Dominikanische 

Republik

EINLAGE: Dominikanische Republik

UMBLATT: Dominikanische Republik

DECKBLATT: USA

AROMA: Pfeffer, Nuss

STÄRKE:

Art.Nr. 4860 
Carnuntum Perla 

Länge: 100 mm, Ø 15 mm

Verpackung: 25 Stück

€ 4,30/Stück

CARNUNTUM PERLA
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URSPRUNGSLAND: �Dominikanische 

Republik

EINLAGE: Dominikanische Republik

UMBLATT: Dominikanische Republik

DECKBLATT: USA

AROMA: Pfeffer, Nuss

STÄRKE:

CLUB FILTER CIGARILLO

CORONA 5ER PACK CORONA 25ER DOSE

Art.Nr. 4504 
Havana Filler Club

Länge: 100 mm, Ø 10 mm

Verpackung: 10 x 10 Stück

€ 0,60/Stück

Art.Nr. 4502 
Sumatra Club

Länge: 100 mm, Ø 10 mm

Verpackung: 10 x 10 Stück

€ 0,60/Stück

Art.Nr. 4477 
Corona Sumatra

Länge: 125 mm, Ø 17 mm

Verpackung: 5 x 5 Stück

€ 1,50/Stück

Art.Nr. 4478 
Corona Brasil

Länge: 125 mm, Ø 17 mm

Verpackung: 5 x 5 Stück

€ 1,50/Stück

Art.Nr. 4479 
Corona Havana

Länge: 125 mm, Ø 17 mm

Verpackung: 5 x 5 Stück

€ 1,50/Stück

Art.Nr. 4498 
Filter Cigarillo Gold 

Vanillearoma

Länge: 85 mm, Ø 8 mm

Verpackung: 10 x 10 Stück

€ 0,45/Stück

Art.Nr. 4501 
Filter Cigarillo White

Coconutaroma

Länge: 85 mm, Ø 8 mm

Verpackung: 10 x 10 Stück

 € 0,45/Stück

Art.Nr. 4499 
Filter Cigarillo Red

Cherryaroma

Länge: 85 mm, Ø 8 mm

Verpackung: 10 x 10 Stück

€ 0,45/Stück

Art.Nr. 4488 
Corona Blue Sumatra

Länge: 125 mm, Ø 17 mm

Verpackung: 25 Stück

€ 1,10/Stück

Art.Nr. 4490 
Corona Green Brasil

Länge: 125 mm, Ø 17 mm

Verpackung: 25 Stück

€ 1,10/Stück

Art.Nr. 4492 
Corona Red Havana

Länge: 125 mm, Ø 17 mm

Verpackung: 25 Stück

€ 1,10/Stück

Wen es heute in die große, weite Welt verschlägt, den erwartet in 

vielen Ländern die unverwechselbare Markenoptik von Candlelight. 

Produziert im thüringischen Dingelstädt findet man diese hoch-

wertigen, 100% Natural Wrapper Zigarren in den beliebten Formaten

Club und Corona oder als Zigarillo in fast allen Teilen von Europa,

Asien und Südamerika. Preisklarheit durch weitblickende 

Kalkulation, Qualitätsgleichheit durch hochwertige Tabake und 

rationelle Fertigung großer und einheitlicher Serien zeichnen 

die Candlelight aus.

EINLAGE: �Mischung aus indonesischen, 

europäischen und amerikanischen Tabaken

UMBLATT: homogenisierte Blätter

DECKBLATT:  Sumatra (Vanille, Coconut, 

Aromatic) oder Connecticut (Cherry)

CANDLELIGHT
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Seit der Einführung 1981 in den USA entwickelte sich 

Backwoods in kürzester Zeit zum Verkaufsschlager

und gilt heute als eine der bekanntesten Marken im Segment 

der geflavourten Zigarren weltweit. Sie bestechen

durch Ihren einzigartigen authentischen Rauchgenuss 

und ihren unverwechselbaren Look.

Die Einlage besteht aus einer Mischung importierter 

Tabake aus verschiedenen Ländern rund um den

Globus. Eingewickelt wird die Einlage in ein 12 Monate 

gereiftes Connecticut-Broadleaf-Deckblatt,

welches der Zigarre einen besonders sanft en, angenehmen 

Geschmack verleiht. Eine luftdichte Verpackung

gewährleistet den besonderen Feuchtigkeitsgehalt 

und die Frische der Backwoods-Zigarren.

AUTHENTIC (AROMATICAROMA)
Der aromatische Geschmack und 

das angenehme Aroma resultieren 

aus der Kombination von 

ausgewählten Einlagetabaken und dem 12 

Monate gereiften Broadleaf-Deckblatt.

PURPLE (HONEY BERRY)
Großartiger Backwoods-Geschmack, 

aromatisiert mit köstlichem 

Honey Berry-Geschmack.

BLUE (VANILLEAROMA)
Großartiger Backwoods-Geschmack, 

aromatisiert mit köstlichem 

Vanille-Geschmack.

Art.Nr. 4600 
Backwoods Authentic

Länge: 115 mm, Ø 11 mm

Verpackung: 8 x 5 Stück

€ 1,15/Stück

Art.Nr. 4602 
Backwoods Blue

Länge: 115 mm, Ø 11 mm

Verpackung:  

8 x 5 Stück

€ 1,15/Stück

Art.Nr. 4603 
Backwoods Purple

Länge: 115 mm, Ø 11 mm

Verpackung:  

8 x 5 Stück

€ 1,15/Stück

BACKWOODS

URSPRUNGSLAND: �Dominikanische Republik

DECKBLATT: Dominikanische Republik

UMBLATT: Dominikanische Republik

STÄRKE: 
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Es ist das Protein für deinen Shisha Kopf! Zumindest 

erinnert die abwechslungsreiche Verpackung 

ein wenig daran. Doch statt Muskelaufbau wird 

ein intensives Raucherlebnis versprochen.

Das 3-Aromen Konzept
Der Tabak wird in Deutschland abgefüllt und ist in 10 

Sorten verfügbar. Die Sorten bestehen stehts aus maximal 

3 Aromen. Können aber auch weniger beinhalten. Es 

soll je 1 Hauptaroma dominieren, begleitet von einem 

weiteren genussvollen milderen Aroma, im Abgang 

kommt ein drittes nachklingendes Aroma zum Einsatz. 

Art.Nr. 4926
50g

€ 5,90

Art.Nr. 4928
50g

€ 5,90

Art.Nr. 4947
250g

€ 25,90

Art.Nr. 4943
250g

€ 25,90

Art.Nr. 4920
50g

€ 5,90

Art.Nr. 4946
250g

€ 25,90

Art.Nr. 4944
250g

€ 25,90

Art.Nr. 4948
250g

€ 25,90

NO 10 TROPIKARMA 
The Brazilian
Der tropische Fruchtmix

direkt aus Südamerika

NO 5 GREYP & MYNT 
The Traditional 
Traube-Minze und 

eine feine Cassis-

Note garantieren 

ein traditionelles 

Geschmackserlebnis

NO 1 DOUBLE APL 
The Classic
 Eine Mischung aus 

roten und grünen 

Äpfeln, abgerundet mit 

Anis und Lakritz

NO 9 MISTERY LAND 
The Womanizer 

Drachenfrucht und 

Gletschereisflavor 

lassen dich 

dahinschmelzen

NO 9 MISTERY LAND 
The Womanizer - 

Drachenfrucht und 

Gletschereisflavor 

lassen dich 

dahinschmelzen

NO 6 BLUBARRY 
& MYNT 
The Midnightblue - 

Knackige Blaubeere 

trifft auf erfrischende 

Minze

NO 15 SPRING BREAK 
The Partyanimal 
Eine Geschmacks-

explosion aus 

Grapefruit und 

Honigmelone

NO 15 SPRING BREAK 
The Partyanimal 
Geschmacksexplosion 

aus Grapefruit und 

Honigmelone

ALWAZIR TOBACCO
WASSERPFEIFENTABAK
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Art.Nr. 4640 
Da Vinci

Verpackung: 5 Packungen à 50 g

€ 15,90/Packung

DA VINCI
Ein Pfeifentabak aus hellen Virginia Grades und sanft-

süßem Black Cavendish, gereift unter Zugabe von 

toskanischem Wildhonig und vollmundig, weicher 

Rotweine der „Colli Senesi“ im Süden der Toskana, 

dezent verfeinert mit einer Prise duftiger Bourbon 

Vanille. Ein Erlebnis für den verwöhnten Gaumen.

S.V.H. (SWEET VANILLA HONEYDEW)
Eines der erfolgreichsten Zeugnisse 

für Michael Apitz‘ Kreativität in der 

Komposition von Pfeifentabaken. S.V.H. 

- die meisterliche Mixture. Goldener 

Virginia mit natursüßer Note und 

attraktivem Aroma, sagenhaft sanft, 

wunderbar weich, liebenswert lecker 

mit einem betörenden Bouquet.

Gönnen Sie sich diesen Genuss!

Art.Nr. 4642 
Sweet Vanilla Honeydew (S.V.H.)

Verpackung: 4 Dosen à 100 g

€ 36,00/Dose

Art.Nr. 4641 
Sweet Vanilla Honeydew (S.V.H.)  

Verpackung: 5 Packungen à 50 g

€ 15,50/Packung

PFEIFENTABAK

SHANNON TREASURES OF IRELAND 
Sonnengereifte Virginias, Burley und 

Black Cavendish mit fein abgestimmten 

Flavour. Eine lieblich-fruchtige Mixture.

MELLOW FLAKE 50G DOSE 
Diese extra weiche, lieblich-fruchtige 

Mixture wurde noch einmal in der Presse 

„verdichtet“. Ein super-weicher Genuss.

Art.Nr. 4647 
Shannon Mellow Flake

Verpackung: 4 Dosen à 50 g

€ 17,90/Dose

Art.Nr. 4643 
Shannon Treasures of Ireland

Verpackung: 5 Packungen à 50 g

€ 13,50/Packung

PFEIFENTABAK
Ohne den richtigen Pfeifentabak nützt die 

schönste Pfeife nichts. Pfeife rauchen ist eine 

Kultur für sich, eine Äußerung der Lebensart. 

Die Aromen von Pfeifentabak, die sich dezent 

in einem Raum verbreiten, werden selbst 

von vielen Nichtrauchern als angenehm 

empfunden. Ob Sie dabei aromatisierte 

dänische bzw. amerikanische oder puristische 

englische Tabake bevorzugen, hängt ganz von 

Ihrem persönlichen Geschmacksempfinden 

ab. Es gibt Pfeifentabak-Sorten in den 

verschiedensten Mixturen und Ausführungen 

zu kaufen. Für Sie haben wir eine Auswahl 

feinster Pfeifentabake vorselektiert.
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MA 7:1
Weicher Black Cavendish wird mit einem Anteil von 

ca. 15% eines süßen Ready Rubbed Virginia zu einem 

perfekten Mischungsspiegel abgerundet. Das 

Amaretto- und Karamell Flavour garantiert dem 

Liebhaber einen aromatischen und intensiven 

Rauchgenuss. Schnittbreite 1,8-2mm, im Silberpack

 Art. 4670  
MA 7:1 Pfeifentabak 

Packung 250 g

€ 44,90/Packung

Art.Nr. 4644 
The Malt House 

Verpackung: 5 Packungen à 50 g

€ 12,50/Packung

THE MALTHOUSE
Eine superbe Mixture der feinsten Virginia-Provenzien, 

die unter Zusatz von schottischem Walt Whisky in 

der Presse fermentiert und danach 12 Wochen bis 

zur vollen Reife gelagert wurde. Zur Vertiefung des 

Geschmacks gibt man einen besonders vollmundigen, 

weichen Black Cavendish hinzu. Die Mixture biete einen 

sanften Genuß mit dezent klassisch würziger Note.

MEIN TABAK NO. 1 / MEIN TABAK NO. 2 
Die kleine Firma Dan Tobacco aus dem 

Elbstädtchen Lauenburg, vierzig Kilometer 

flussaufwärts von Hamburg gelegen, 

besticht durch eine bemerkenswerte 

Bandbreite an Pfeifentabaken.

Art.Nr. 4646 
Mein Tabak No.2

Verpackung: 5 Packungen à 100 g

€ 24,95/Packung

Art.Nr. 4645 
Mein Tabak No.1

Verpackung: 5 Packungen à 100 g

€ 24,95/Packung

Art.Nr. 4648 
Torben Dansk 40 Jubilee  

Smooth Latakia

Verpackung: 4 Dosen à 50 g

€ 18,90/Dose

TORBEN DANSK 40 JUBILEE  
„Smooth Latakia“ ist gedacht für alle Liebhaber von 

Tabaken der „englischen Richtung“, die aber nicht 

immer Lust haben auf die „volle Dröhnung“. Wir haben 

diese sehr dunkle Mixture auf der Basis eines weichen, 

ungeflavourten Black Cavendish aufgebaut und ihr einen 

10-prozentigen Anteil Latakia beigegeben. Reich und 

komplex im Geschmack, dezent rauchig und dezent süß. 

Langsam glimmend und daher sanft und kühl im Rauch.

Art.Nr. 4649 
Devil‘s Holiday The Jazzy Blend 100g  

€ 28,00/Dose

DEVIL'S HOLIDAY
Eine lieblich-zarte Black Cavendish-Mischung mit einer 

markanten Prise breiten Virginia. Geschmacklich verfeinert 

durch eine Aroma-Komposition aus Himbeere und Williams 

Birne. The Jazzy Blend ist ein „teuflisches“ Vergnügen.

PFEIFENTABAK
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